

- Исходя из официальной статистики, в 2006 году количество случаев суицида в России уменьшилось. Если в 2005 году с января по апрель было зафиксировано 14 тысяч самоубийств, то в нынешнем году за аналогичный период – 12,9 тысячи.

В группу риска входят подростки, старики и представители среднего класса общества – бизнесмены, работа которых требует серьезной психологической подготовки. По мнению экспертов, причиной снижения показателей стала экономическая стабильность в стране из-за высоких цен на нефть. Так что любое их падение вновь вызовет массу самоубийств.